

扎实推进各项工作落到实处

本报讯(记者 武芳)9月4日,副市长楚雷主持召开相关会议,贯彻落实市委常委会第109次会议精神,就分管联系领域做好新中国成立70周年大庆安全稳定工作进行再安排、再部署,并听取重点工作进展、明年工作谋划及党风廉政建设工作汇报。

就做好近一段阶段工作,楚雷要求:一要提高政治站位,切实增强做好当下工作的紧迫感和责任感。各部门要充分认识当前所面临的形势,进一步提高政治站位,从严从细从实抓好安全生产和信访稳定工作,为迎接新中国成立70周年营造良好氛围。二要聚焦工作重点,推进各项工作取得扎实成效。各部门要逐项梳理部门承担

“创新中国行走进许昌”暨许昌·中关村 协同创新交流会在开发区举办 加速协同创新 推动产业转型

本报讯(记者 苏杭)8月30日下午,“创新中国行走进许昌”暨许昌·中关村协同创新交流会在国家许昌经济技术开发区(以下简称开发区)成功举办。本次交流会以“协同创新、合作共赢”为主题,邀请了约30家涉及先进制造、医药健康等重点产业企业负责人与我市本地企业互动交流,激发创新活力,促进集群发展。

交流会上,开发区党委书记、管委会主任蔚钟声介绍了开发区的区位优势、产业基础等情况。他表示,开发区将秉承“帮投资者成功,助投资者发展,替投资者着想,为投资者服务”的理念,不断优化环境,不断改进服务,促进协作,实现双赢。

北京中关村信息谷公司总经理石七林表示,在许昌市委市政府和开发区管委会指导下,许昌·中关村发展创新中心项目将继续发力,逐步打造成为对接京津冀的创新交流平台与展示窗口、创新人才互通与科技交流互动高地,使创新示范效益与经济效益同步显现。

以上海华羿汽车系统集成有限公司、国机集团机械工业第六设计院

中共许昌市委组织部 对拟任职领导干部公示的公告

根据《党政领导干部选拔任用工作条例》和中共许昌市委《关于加强和改进干部选拔任用工作的若干意见》(许发〔2015〕17号)的有关规定,现将拟提拔重用的王金亮等14名同志有关情况予以公示。如有异议,请在公示期内向组织反映。公示时间5个工作日(2019年9月5日至9月11日)。

联系地址:中共许昌市委组织部干部监督一科(电话号码:12380、2965577)。

特此公告

中共许昌市委组织部
2019年9月4日

公示对象情况(按姓氏笔画为序)

王金亮,男,汉族,1976年12月生,河南扶沟县人。1998年12月参加工作,2004年6月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市工业和信息化局副局长、党组成员,拟任鄢陵县产业集聚区管委会主任、党工委副书记。

方炽,男,汉族,1966年10月生,河南镇平县人。1983年11月参加工作,1986年9月加入中国共产党,大专学历。现任魏都区委常委、宣传部部长,拟任许昌日报社(许昌报业传媒集团)党委书记、董事长、社长。

田俊杰,男,汉族,1972年3月生,河南许昌市人。1993年7月参加工作,1993年5月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市纪委监委常委、监委委员,拟任许昌市委巡察办正县级巡察专员。

刘磊,男,回族,1971年6月生,河南扶沟县人。1991年9月参加工作,1995年8月加入中国共产党,大学学历。现任许昌经济技术开发区纪工委书记、党工委委员,拟任许昌市商务中心区主任、党委书记,许昌市城乡一体化示范区党工委委员。

杜玉合,男,汉族,1971年6月生,河南方城县人。1995年9月参加工作,1993年12月加入中国共产党,大学学历。现任许昌职业技术学院学生处处长,拟任许昌幼儿师范学校党委书记。

李晓文,男,汉族,1970年7月生,河南鄢陵县人。1990年7月参加工作,1993年9月加入中国共产党,大专学历。现任许昌市扶贫办副主任、党组副书记,拟任许昌市农业机械技术中心主任、党组书记。

张明慧,女,汉族,1965年6月生,河南叶县人。1985年10月参加工作,1991年12月加入中国共产党,大学学历。现任许昌电气职业学院党委委员、组织宣传战部部长,拟任许昌电气职业学院纪委书记。

张益仁,男,汉族,1962年5月生,河南临颍县人。1982年8月参加工作,1992年5月加入中国共产党,大专学历。现任许昌市商务中心区副主任、党委委员,拟任许昌市城乡一体化示范区工信办主任、党委书记,许昌市城乡一体化示范区党工委委员。

尚全庆,男,汉族,1968年12月生,河南许昌市人。1992年8月参加工作,1999年10月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市总工会副主席、党组成员,拟任许昌职业技术学院工会主席、党委书记。

周亮军,男,汉族,1968年10月生,河南许昌市人。1989年8月参加工作,1991年11月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市东城区工委副书记,拟任许昌市公路事业发展中心党委书记。

徐卉,女,汉族,1965年1月生,河南许昌市人。1981年12月参加工作,1997年5月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市残疾人联合会副理事长、党组成员,拟任许昌市残疾人联合会理事长、党组书记。

蒋涛,男,汉族,1968年12月生,四川营山县人。1989年8月参加工作,1992年7月加入中国共产党,大学学历。现任鄢陵县委常委、组织部部长,拟任鄢陵县花木产业集聚区管委会主任、党工委副书记。

韩磊,女,汉族,1965年7月生,河南禹州市人。1987年8月参加工作,1993年1月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市委巡察办副县级巡察专员,拟任许昌市委巡察办正县级巡察专员。

冀伟,男,汉族,1974年11月生,河南禹州市人。1999年11月参加工作,2001年12月加入中国共产党,大学学历。现任许昌市发展和改革委员会副主任、党组成员,拟任长葛市产业集聚区管委会主任、党工委副书记。

壮丽70年 奋斗新时代

减量提质 减负增效 我市着力整治形式主义为基层“松绑”

本报讯(记者 杨伟峰 通讯员 彭博)“减负政策真见效,会议少了,检查也少了,我们有更多时间入户了解社区群众的需求了。”近日,魏都区南关街道办事处七一社区党委书记马静入户走访时高兴地说。

今年以来,我市把解决形式主义突出问题、为基层减负作为推动全面从严治党向纵深发展的重要抓手,围绕基层减负的痛点和难点,出台了一条条扎实举措。

“每项督查检查考核事项年度内只开展1次。”“市本级发文,开会数量减30%。”……为切实做好整治形式主义为基层减负工作,我市结合实际,研究制定了加强思想教育、精简文件、精简会议、统筹规范督查检查考核、完善问责制度和激励关怀机制等5个方面40项具体措施。

在总量控制前提下,我市根据不同单位具体情况,分类别、逐单位设置了本年度发文、开会减少比例,既确保

完成市本级减30%的目标,又为重点工作、重大突发性工作发文、开会留下空间。

推进基层减负要久久为功,以“钉钉子”的精神推动工作落在实处,强化监督执纪问责正是其中关键。我市成立督查组,不定时对各地各单位整治形式主义为基层减负工作进行抽查,及时发现存在问题,确保问题发现在萌芽状态、消灭在初始阶段。同时,公布举报电话,随时接受

基层干部群众对计划外召开会议、下发文件、开展督查检查考核活动的监督举报。对群众举报的问题,安排专人认真核查,经核查属实的,严肃追究相关单位责任。

今年上半年,市委、市政府各部门召开会议214次,比去年同期下降32.9%;发文965件,比去年同期下降39.7%;市级层面共开展督查检查考核16项,督查检查考核得到有效规范。



图为全校师生同唱《我和我的祖国》,祝福祖国更加强大,为迎接一年级新生入学,进一步激发学生的爱国热情,九月四日,魏都区实验学校举行了以“扬帆起航逐梦我和祖国共成长”的开学典礼。胡晨摄

废除封建土地制度

1950年6月,中央人民政府委员会通过了《中华人民共和国土地改革法》。这部法律总结了中国共产党过去领导土地改革的历史经验,适应新中国成立后的新形势,成为指导新解放区土地改革的基本法律依据。

土地改革的基本目的,是废除地主阶级封建剥削的土地所有制,实行农民的土地所有制,以解放生产力,发展农业生产,为新中国工业化奠定基础。土地改革的总路线,是依靠贫农、雇农,团结中农,中立富农,有步骤地有分别地消灭封建剥削制度,发展农业生产。

土地改革基本完成。全国有3亿多无地少地的农民(包括老解放区农民在内)无偿地获得了约7亿亩土地和大量生产资料,免除了过去每年要向地主缴纳约3000万吨粮食的苛重地租。

土地改革的完成,消灭了地主阶级封建剥削的土地所有制,从根本上铲除了中国封建制度的根基,带来了农村生产力的解放、农民生产积极性的提高、农业的迅速恢复和发展。这是近代以来中国人民反封建斗争的一个历史性胜利。

(新华社北京9月4日电)

新中国峥嵘岁月

本报讯(许昌晨报记者 吕正予)河南省第六届“好记者讲好故事”活动选拔赛于9月2日至4日在郑州举行,来自省直各新闻单位及省辖市媒体的55名选手参与角逐。许昌晨报记者牛志勇以《走在希望的田野上》为题,讲述了在许昌报业传媒集团举办的“乡村振兴记者行”活动中,记者们遇到的一个个感人至深的故事。

“乡村振兴是党的十九大提出的一项重大战略,更是赋予新闻工作者

的时代命题……下面,请允许我讲述自己的‘田野故事’。”9月3日,在郑州举办的河南省第六届“好记者讲好故事”活动选拔赛赛场,许昌晨报记者牛志勇以《走在希望的田野上》为题,讲述了在许昌报业传媒集团举办的“乡村振兴记者行”活动中,记者们遇到的一个个感人至深的故事。

选拔赛现场,55名来自全省新闻战线不同岗位的记者,通过讲述自己亲历、亲见、亲为的鲜活故事,运用PPT、视频等形式,展现了新闻工作者的艰辛与甜蜜,展示了河南新闻工作者“增强四力,争做出彩新闻人”的担当和风采。最终,许昌晨报记者牛志勇获评优秀选手。

大周镇第二初级中学
多措并举做好“控辍保学”工作
近期,长葛市大周镇第二初级中学多措并举做好“控辍保学”工作:一是充分宣传“控辍保学”对于保障学生接受义务教育权利的重要意义;二是制订“控辍保学”方案,制定“控辍保学”规程;三是实行劝返复学责任制,对先期建立台账的子女辍学家庭进行逐户家访,确保复学率符合上级要求。
(闫伟伟)

我市养老机构实行“星级”评定

本报讯(郝普 宋祺)8月29日上午,许昌市社会养老服务星级授牌仪式在许昌老年公寓陶然养老院举行,市民政局养老服务科以及各县(市、区)民政局养老服务科(股)相关人员参加了授牌仪式。全市有16家养老机构达到星级评定标准。

市民政局养老服务科科长王伟芳介绍,为实现养老机构环境整洁优美、设施设备齐全、管理规范严格、服务细致周到、膳食科学合理、文体活动丰富,

并具备相应的康复医疗功能,促进许昌市养老服务行业健康良性发展,自今年4月份以来,市民政局在全市组织开展养老机构星级评定工作,委托老年产业协会依据《许昌市社会养老服务机构星级管理办法》,对全市申报且符合评审条件的25家养老机构开展实地评估、复检抽查和审核确认,最终有16家养老机构达到星级评定标准,其中,三星级养老机构9家、二星级养老机构7家。

此次养老机构星级评定工作,旨在加强我市养老服务机构的规范管理,树立一批具有引领示范作用的养老机构,从而带动全市养老服务行业质量以及养老服务水平的提高。授牌仪式上,被评定为星级养老服务机构的负责人表示,此次星级养老服务机构评定是对全市养老服务行业的一次总结,今后大家将再接再厉,发挥典型引领示范作用,强化社会责任意识,进一步完善规章制度,加强内部管理,争取达到更高的星级标准。

其他没有被评定为星级养老服务机构的负责人表示,他们将积极向星级养老服务机构学习,认真自查自纠,加大整改力度,力争早日成为星级养老服务机构,让更多的老年人舒心生活、颐养天年。

许昌市居家和
社区养老服务
改革试点之窗

我市召开“无废城市”建设座谈会 与欧绿保公司进行对接洽谈

本报讯(记者 王培钦 通讯员 张占胜)9月3日下午,我市召开“无废城市”建设座谈会,市“无废城市”建设试点工作组推进小组办公室与欧绿保再生资源技术服务(北京)有限公司(以下简称欧绿保公司)就“无废城市”试点建设项目建设合作进行对接洽谈。

根据《许昌市对德经济技术合作领导小组办公室与欧绿保再生资源技术服务(北京)有限公司合作框架协议》,我市分行业依次推进合作具体项目,本次会议主要对接废收集网络建设项目有关内容。近年来,我市不断加大对

危废产生企业的环境执法监管,大型企业的危废问题基本得到了有效处置。但小微企业的危废收集处置面临困境。为此,我市以“无废城市”试点建设为契机,着力解决小微企业的危废管理问题,并为同类企业提供可复制可借鉴的经验和做法。

欧绿保公司在国际、国内小微企业危废管理方面成熟案例颇多。双方积极寻找切入点,解决我市小微企业危废收集难、管理难、处置不畅等问题,助推我市“无废城市”试点建设。

欧绿保公司业务涵盖城市生

活垃圾及各种工业废弃物的处理及再生利用等领域。前期,我市与欧绿保公司签订了合作框架协议,内容包括城乡有机废弃物处理、生活垃圾分类、再生资源回收体系建设、危废收集网络建设等四部分,已纳入《许昌市“无废城市”建设试点实施方案》,并于8月18日顺利通过国家预评审。

市委、市政府高度重视“无废城市”建设试点工作,市委常委会会议、市政府常务会多次专题研究。我市成立了以市委书记为第一组长、市长为组长的“无废城市”建设试点工作推进小组,全面推进试点建设工作。为使建设试点工作高效进行,我市聘请政策把握能力强、编制专业水平高的生态环境部环境规划院承担方案编制工作,高质量编制《许昌市“无废城市”建设试点实施方案》,并于8月18日顺利通过国家预评审。

污染治理攻坚战
进行时